

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

відповідно до вимог підпункт 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Інформація про Замовника (повне найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження):	Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 37445442, вул. Йорданська, буд. 11-А, м. Київ, 04211
Предмет закупівлі:	код ДК 021:2015 – 80520000-5 Навчальні засоби (Навчальні засоби (інклюзія) для дітей з особливими потребами закладів освіти Оболонського району м. Києва)
Очікувана вартість предмета закупівлі:	613 060,00 (шістсот тринадцять тисяч шістдесят грн нуль коп)
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2024-11-13-014748-a
Вид закупівлі:	Відкриті торги з особливостями
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:	<p>Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 р. № 88 Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами існує потреба у придбанні спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної та загальної середньої освіти Оболонського району м. Києва.</p> <p>Замовлення на торги, щодо придбання спеціальних засобів психофізичного розвитку дітей з особливими освітніми потребами сформовано згідно потреб закладів освіти, в яких функціонують інклюзивні класи та групи.</p> <p>Закладами освіти, в яких організовано інклюзивне навчання, сформовано та надано в управління освіти замовлення для придбання засобів корекції для дітей з особливими освітніми потребами на підставі індивідуальних програм розвитку дітей та висновків ІРЦ відповідно до Типового переліку допоміжних засобів для навчання (спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку) осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в закладах освіти (Наказ МОН від 23.04.2018 № 414), згідно доведеного бюджетного призначення.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз пропозицій.

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа



Дмитро БУГАЙ